

## Отчёт о работе профсоюзного комитета МОУ «СОШ №10» за 2022 год

Первичная профсоюзная организация создана для реализации уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления и иными общественными организациями.

Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации основывается на требованиях: Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ, Положения о ППО, коллективного договора, планах работы профсоюза.

Коллектив обновляется молодыми специалистами, так в этом учебном году на 1 сентября 2022 года приступили к работе 3 молодых специалист. По традиции их приняли в первые же дни в профсоюз. Смело внедряются различные новшества, инновационные технологии, все активно откликаются на санкционированные акции, шествия и демонстрации.

Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы из заработной платы работников. Во всех учреждениях имеются электронные и на бумажном носителе списки членов профсоюза. Электронная база сдана вовремя. С 2020 года мы перешли на электронные профсоюзные билеты. Это поможет вести централизованный учет всех членов профсоюза. Мы сохраняем 100% членство, все работники охвачены вниманием и заботой. В соответствии с уставом Профсоюза выбран профсоюзный комитет в количестве 7 человек, которые осуществляют текущую деятельность первичной профсоюзной организации.

Профсоюзное дело – дело хлопотное, требует многочисленных помощников, соратников, единомышленников. Такие люди, несомненно, есть. Это, прежде всего, администрация в составе: директора и завуча, заведующей и старшего воспитателя, заместители председателя профкома, которые легки на подъем, инициативны, готовы всегда помочь и поддержать. В коллективе деловое и простое человеческое общение.

Всю свою работу профсоюз строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решения всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников школы.

Администрация при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывает мнение профсоюза. Представители профсоюза входят в состав всех комиссий. Профсоюзный комитет участвует в разработке положения о стимулирующем доходе, участвует в заседаниях комиссии по распределению стимулирующего дохода, премирования работников, составления графика отпусков, оказание материальной помощи.

Председатель посещает обучающие семинары, вебинары, знакомит членов профсоюза с полученной информацией. Имеется и функционирует Профсоюзный уголок. В нем отражается вся активная жизнь коллектива. Профком школы сотрудничает с районным профкомом работников образования. При необходимости получают методическую помощь по интересующим вопросам.

Большое значение профком уделяет отдыху работников. Это важное направление в деятельности профсоюза.

Организуются традиционные праздники «День знаний», «День учителя», «Новый год», «8 Марта», «23 Февраля». Дети сотрудников получают новогодние подарки (30 человек). Возраст детей, получающих подарки, разный (от 0-14 лет). Доброй традицией стало поздравление юбиляров с вручением памятных подарков. Проводится работа с ветеранами педагогического труда – к празднику «День учителя» вручаются цветы и небольшие сувениры, приглашаются на концерты и мероприятия в школу, район, город. Все неработающие пенсионеры имеют возможность посещать концерты. Ответственное лицо за работу с ветеранами Почиталина Г.В. периодически держит связь с советом ветеранов, предоставляет нужную информацию.

За работу председателя профкома установлена доплата. Все члены профкома к отпуску получают 3 дня оплачиваемых.

Хочу поблагодарить за работу всех членов профкома за добросовестный и многолетний труд. Работу профкома можно считать удовлетворительной.

